
                                                                   3ο ΝΗΠ/ΓΕΙΟ ΕΥΚΑΡΠΙΑΣ 
                                                      Ενημερωτικό σημείωμα προς τους γονείς 
 
Αγαπητοί γονείς, 

 Χρόνια Πολλά και Χριστός Ανέστη!  Ευχόμαστε υγεία και δύναμη σε εσάς και τις οικογένειές σας. 

Ενόψει της δια ζώσης λειτουργίας των   σχολικών μονάδων Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης  από τη Δευτέρα 
10.05.2021, και σύμφωνα με την  με Αρ. Πρωτ. 50209/ΓΔ4/05-05-2021 εγκύκλιο, σας ενημερώνουμε ότι για τον 
υποχρεωτικό διαγνωστικό έλεγχο νόσησης από τον κορωνοϊό COVID-19, είναι απαραίτητο να προβείτε στις 
παρακάτω ενέργειες: 

 Προμηθευτείτε τον δωρεάν αυτοδιαγνωστικό έλεγχο  από το φαρμακείο, επιδεικνύοντας τον ΑΜΚΑ του/της 
μαθητή/τριας. Το πρώτο μέχρι αύριο Σάββατο   και το δεύτερο από τη Δευτέρα 10 Μαΐου 2021. 

 Διενεργείτε τον έλεγχο έως και είκοσι τέσσερις (24) ώρες πριν από την προσέλευση στην σχολική μονάδα. 
(βίντεο με οδηγίες δείτε εδώ: https://youtu.be/uqy9EtE1uuE) 

  Εισέλθετε  στην ηλεκτρονική πλατφόρμα self-testing.gov.gr,( μέσω gov.gr – ΕΨΠ) 

 Επιλέξτε την κατηγορία «Σχολική Κάρτα για Covid -19» 

 Ακολουθήστε  τη διαδικασία υποβολής του αποτελέσματος. 

 Εκτυπώστε την σχολική κάρτα αρνητικού αποτελέσματος του παιδιού σας. Σε περίπτωση αδυναμίας 
εκτύπωσης μπορείτε εσείς να την  συμπληρώσετε και να την υπογράψετε  χειρόγραφα  (σας 
επισυνάπτουμε το σχετικό έντυπο ). 

 Η διαδικασία αυτή θα επαναλαμβάνεται  κάθε Κυριακή και Τετάρτη βράδυ. 

 Για την είσοδό του στο σχολείο ο/η μαθητής/τρια   επιδεικνύει απλώς (δεν  παραδίδει) τη σχολική κάρτα  
στον  υπεύθυνο εκπαιδευτικό κάθε Δευτέρα και Πέμπτη το πρωί.    

 Σε διαφορετική περίπτωση  δεν γίνεται δεκτός/ή στο σχολείο,   απομακρύνεται από την σχολική μονάδα και 
λαμβάνει απουσία. 
 

Κατ΄ εξαίρεση και μόνο για τον έλεγχο της Δευτέρας 10 Μαΐου 2021 δίνεται η δυνατότητα 
σε γονείς που αδυνατούν να εκτυπώσουν την σχολική κάρτα, να την  στείλουν μέσω mail 
έως το βράδυ της  Κυριακής   στο  mail@3nip-efkarp.thess.sch.gr 

Το self test θα πρέπει να το κάνουν όλοι και να το δηλώνουν είτε παρουσιαστούν στο 
Νηπ/γείο είτε απουσιάσουν 

     

Εάν το αποτέλεσμα του αυτοδιαγνωστικού ελέγχου είναι θετικό, εκδίδεται από την πλατφόρμα σχολική κάρτα 
θετικού αποτελέσματος, την οποία εκτυπώνετε και στη συνέχεια μεταβαίνετε εντός είκοσι τεσσάρων (24) ωρών σε 
μια από τις δημόσιες δομές, όπως αυτές είναι αναρτημένες στην πλατφόρμα selftesting.gov.gr, για δωρεάν 
επαναληπτικό έλεγχο. 

   

 η υποχρεωτική χρήση μάσκας σε εσωτερικούς και εξωτερικούς χώρους (οι μαθητές/τριες παρακαλούνται 
να φέρουν 2 τουλάχιστον μάσκες καθημερινά στην τσάντα τους) 
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